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Obchod mezi Ruskem a Čínou dosáhl rekordních
hodnot
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Obrat se blíží cíli 200 miliard dolarů dva roky před plánovaným

termínem, ukazují celní údaje

Podle údajů, které v pátek zveřejnila čínská celní správa, obchod

mezi Ruskem a Čínou loni stoupl téměř o třetinu na více než 190

miliard dolarů.

Čína v roce 2022 vyvezla do Ruska zboží v hodnotě 76,1 miliardy

USD, což je nárůst o 12,8 % ve srovnání s předchozím rokem,

zatímco dodávky z Ruska do Číny vzrostly o 43,4 % na 114,1 miliardy

USD.

Jen v prosinci dosáhl obchodní obrat mezi oběma zeměmi podle

údajů celkem 17,8 miliardy dolarů.

Údaje také ukázaly, že v roce 2022 bylo Rusko lídrem mezi 20

největšími čínskými partnery z hlediska růstu obchodu. Moskva a

Peking si již dříve stanovily cíl zvýšit vzájemný obchod do roku 2024

na 200 miliard dolarů.

Ruský prezident Vladimir Putin v rozhovoru s čínským vůdcem Si

Ťin-pchingem prostřednictvím video spojení minulý měsíc ocenil

posílení vazeb mezi oběma zeměmi, zejména v energetické sféře.
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„ Navzdory nepříznivé vnější situaci, nelegitimním omezením a

přímému vydírání ze strany některých západních zemí se Rusku a

Číně podařilo zajistit rekordně vysoká tempa růstu vzájemného

obchodu… Dnes jsme již na druhém místě v dodávkách plynovodu

do Číny a na čtvrtém místo, pokud jde o dovážený LNG [zkapalněný

zemní plyn], “ řekl s tím, že v lednu až listopadu také vzrostly objemy

zemědělského obratu, a to o 36 % na 6 miliard USD.

ČTĚTE VÍCE: Čína očekává rekordní obchod s Ruskem – vyslanče

Financial Times dříve uvedly, že do listopadu 2022 se Čína stala

hlavním obchodním partnerem Ruska, ale v té době byl obchod

komplikován omezeními Covid-19. Během posledních dvou měsíců

Peking uvolnil některá opatření, která negativně ovlivňovala obchod,

a analytici nyní očekávají další růst objemů.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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